

携手为农民工撑起权益保护伞

我市多部门联合开展服务农民工公益法律服务行动

信阳消息(记者 殷英)又到年终岁末,农民工维权渐入多发期。为加大对农民工群体的服务力度,提高他们的法治意识,近日,由市总工会、市司法局、市律师协会联合开展的“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动启动。

在此次行动中,我市将组建由6名律师志愿者为骨干,市、区两级工会干部协同参与的法律服务工作队,到农民工集中的乡镇、街道、社区及工地宣讲党的十九大精神,开展公益法律服务活动,了解农民工法律需求,宣传相关法律法规,提供法律咨询,调处劳动争议,代理涉法涉诉案件等,引导农民工依法依理理性表达利益诉求,目前,已印制宣传资料2000套,计划在春节前后组织开展4次集中服务活动,同时启动农民工欠薪等受侵害个案的快速反应机制,切实维护农民工合法权益,促进我市劳动关系和谐稳定。

平桥区总工会:律师解答法律问题面对面

信阳消息(白杨)为引导广大农民工尊法守法,增强农民工法治观念,向一线职工宣讲党的十九大精神,1月17日上午,平桥区总工会联合河南申威律师事务所三位律师组成法治宣传行动队到明港中联交通产业发展有限公司开展“尊法守法 携手筑梦”农民工服务法治宣传活动,为该公司员工、农民工宣讲法律知识,并现场解答法律问题。

律师现场讲解了法律法规、劳动合同、解读工会工作、劳动保障、企业用工及政策知识等,向农民工介绍调解、仲裁、诉讼等解决矛盾纠纷的法律途径和方法。企业员工们面对面咨询了职工上下班途中出意外,如何进行赔偿?迟到、旷工、病假、产假及年假等情况,职工日常加班工资是如何进行计算的?职工试用期间劳动合同是怎样的等等。最吸引人的还是法律

知识有奖竞答,参与者可以随意选取宣讲团已经设置好的题目进行回答,回答正确后将得到相应的奖品一份,现场的农民工朋友们纷纷竞相参加,现场气氛非常热烈。

该活动一直持续至本月底,此活动旨在提高农民工理解和运用法律法规及政策的能力,帮助农民工增强对法律的信任,树立对公平正义的信心,自觉依法理性表达利益诉求。

振兴信阳酒 醉美新生活

我市召开座谈会共商信阳酒品牌发展大计

信阳消息(记者 戴子翔)1月16日,我市振兴豫酒座谈会在浉河宾馆召开,各县区和市工信、工商、质监、商务、食药监、科技等职能委局及相关酒企负责人参加会议。

近年来,市委、市政府对白酒振兴工作高度重视,将白酒业列为我市6个重点攻坚产业之一,实行“一个产业、一套班子、一个方案、一抓到底”的工作推进机制,加快产业转型升级。其中,五

谷春酒业、鸡公山酒业等白酒生产企业实现健康快速发展。

会议强调,要坚定不移地扶优扶强、淘小治劣,坚定不移地开放合作,提升产业集中度和企业竞争力。下一步,市里将会商重点酒企所在县区,地企联手制定发展规划和战略,明确重点扶持培育对象。对重点酒企逐个研究,因企施策,支持基础好、产权明晰、管理科学的酒企做大做强做优,

发挥其示范带动作用;鼓励引导个头小、机制体制不灵活、主体业务不突出的酒企建立现代企业制度,规范引导其发展壮大。突出市场导向,以打造全国性品牌和培育区域性品牌为目标,整合资源、因企制宜,打造信阳酒品牌和大单品。积极培育发展潜力较大、市场销量较好的名优白酒,着力打造1至2个在全省乃至全国具有影响力的信阳酒品牌。

>>>相关新闻

信阳主流媒体探访鸡公山酒业共寻振兴之路



信阳消息(记者 黄慧周涛)1月17日上午,来自信阳日报、信阳晚报、信阳广播电视台等我市主流媒体一行20余人应邀采访信阳鸡公山酒业有限公司,并与企业高层座谈,共话“振兴豫酒”发展战略,为信阳龙头企业探寻新时代的振兴之路。

活动开始,在鸡公山酒业公

司副总经理赵耀、技术总监柏明华及工作人员的带领下,媒体记者们分别对鸡公山酒业厂区藏酒堡、大曲车间、观酒阁、原酒贮存车间、灌装车间、成品库、酒博馆等地进行了参观。

在随后举行的“振兴豫酒”发展座谈会上,记者们共同观看了鸡公山酒业宣传片,赵耀详细

讲解了酒业发展历程、文化、荣誉、公益事业、大事件、发展规划等。鸡公山酒业品牌运营中心主任朱志峰向记者们解读了豫酒振兴文件精神,并详细讲述了鸡公山酒业2018品牌建设发展方向。会上,各位媒体人分别对豫酒振兴之路提出了诸多宝贵建议。

保障民生改善

我市宣传贯彻新修《河南省物业管理条例》

信阳消息(记者 马保群)1月16日,新修《河南省物业管理条例》(以下简称《条例》)宣传活动启动仪式在百花会展中心广场举行。

据介绍,新修订的《条例》已于2018年1月1日正式实施,新修《条例》进一步强化了基层政府责任,明确了相关部门职责,对社会长期关注的诸多问题进行了规定,尤其重点解决了业主大会成立难、业主委员会工作难,物业服务企业的规范,物业管理区域内禁止行为,物业服务企业信息公示,电梯安全管理,加强犬只管理,专项维修资金的管理使用及执法进社区等方面的问题,使物业管理行业真正做到有法可依、有章可循、有据可查,从而对防范、避免物业纠纷起到积极、有效作用。活动当天,浉河区、平桥区、南湾湖风景区分别在各自辖区内人流量较大的区域同步开展新修《条例》宣传活动。

突破千万美元

去年我市出口木制家具共销往22个国家和地区

信阳消息(李盼)笔者昨日从信阳出入境检验检疫局了解到,2017年该局辖区出口木制家具261批,1188.55万美元,比去年同期批次增加480.00%,货值增加664.83%,批次货值比去年大幅提升。出口产品主要以功能沙发和木框转角沙发为主,共销往22个国家和地区。

为帮助企业扩大出口,该局积极采取帮扶措施,如帮助企业建立质量管理体系,加强企业自检自控能力,提高企业安全卫生控制等方面的意识和水平。加强对出口木制家具生产企业的日常监管,严格落实原料和成品的防疫除害处理,定期对生产车间、仓库和厂区周围进行卫生清理,重点防范有害生物发生,确保产品质量安全。优化通关条件,创新检验检疫监管模式,通过风险评估,实施企业分级管理,降低一二类企业的抽查批次;对满足监管条件的产品实行“即报即放”,推行“无纸化报检”,缩短企业通关等待时间。